



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Российского
национального конгресса
кардиологов

Глубокоуважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников и организаторов Российского национального конгресса кардиологов.

2020 год преподнес нам новый вызов – появление новой коронавирусной инфекции, заставившей всех работников здравоохранения страны встать единым фронтом на борьбу с пандемией. Я от всего сердца благодарю всех вас за совершенный подвиг – как тех, кто работал на передовой, так и тех, кто продолжал оказывать помощь пациентам с другими заболеваниями в условиях повышенной опасности.

Российское кардиологическое сообщество, несмотря на пандемию, не прекращало активную работу над задачами, поставленными национальным проектом «Здравоохранение». Силами вашего сообщества в 2020 году уже разработано и утверждено 7 клинических рекомендаций в области болезни системы кровообращения, идет работа над стандартами, подготовлены новые порядки оказания помощи.

Сегодня перед нами стоит важнейшая задача – снижение смертности от сердечно-сосудистых заболеваний и внедрение новых технологий диагностики и лечения. Мы должны быть готовы быстро реагировать на вызовы времени и создавать новые возможности для развития отрасли и укрепления здоровья граждан.

Выражаю глубокую уверенность в том, что, поддерживая традиции, сохраняя и приумножая накопленные знания и опыт, Российское кардиологическое сообщество внесет значительный вклад в развитие диагностики, лечения и профилактики заболеваний в стране.

Желаю Конгрессу успешной работы и интересных дискуссий, а всем кардиологам России новых свершений, счастья и, конечно же, крепкого здоровья!

Министр

М.А. Мурашко